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o Dirichlet EREFEARIFERE S = {(z,y) |0 <z <1, 0 <y < D(z)} H9LFRA
0S8 = [0,1] x [0, 1], EFLA 1, # S ERBTKERA.

R 1 5EEB89%D ERINEIRERLEH —EX5, U Darboux KFIAIE, Darboux NOAR.
T 2 {Fa—™ Darboux /NOESAKF{EE—A Darboux X#0. Altt, &8
M; :Supf(wvy)v m; :inff(a:,y), (-’B,y) € AD;.

S:ZMZ'AO'Z‘, s:ZmiAai
=1 i=1
=inf {S}, I.=sup{s}
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R/ 3 f(z,y) & D LAANFRERER

i ) =1 Ao; = 0.
/\135 1me o 0

lim s = lim § = //f(m,y)da
D

FE13.1.2 & f(z,y) EELRKE, D b, BBATHE D LA,
. SUTHEEER, EESEERSER SIS RS

JRCALER.

Peano BR%Zk.

TERR 1 (R /(af + Bg)dV = a/ de+ﬁ/ gdV.
Q Q 9]

TR 2 (KIHEThntE) /Q fdv = /
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de+/QQde.

1 3 / 4V = Q g,
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1R 4 (RF1E) ng:>/de§/ng.
Q Q
mﬁsmvg/fdngv.
Q
14 6 (BHITTIRN) ‘ / de‘ < / flav.
Q Q

TR 7 GRIATIIRIE)

IR 8 (RSREEE) / fegdV = £(¢) / gdv.
Q Q

TIE 1321 QTITEE f(z, y) FEHER D = [a,b] x [c,d] LA 55

d
h(z) = / #(z,9) dy

HFEN z € [a,b] FE W h(x) £ [, b] LR, HEEH

/Df(w,y)dmdy:/ dw—/ (/fwydy)dw—/da:/fwy

EE 13.22 ZERHH AR
né&ﬁﬁﬁ?* T, :{(m17w23"'7wn)|x17w27"'7wn207 x1+$2++$n§h}

n

e Vy(a) = %.
ERSRESMIR

EE 13.3.1 (ZERSTEEMRRAN)
EN 13.3.1

T, :z=z(u,v) =u, y=(u,v),
Ty:z=2z(u,v),y=yuv) =v
HIBRESFR YD A5 IRBRET.
S 13.3.1 R T AXREME, UxTFE8NETF B, BVINER R, &
9(z,y)
mIT(R) = mR.
(B) ‘ O(u, v) (,D)

5|1 13.3.2

T(/D/)f(m,y) dzdy = Z/f(m(u, v), y(u, v)) ‘ ggz:zi ‘\ddduv

EITE 1333 EHT HEEHE 13.3.1 E’J1E”iﬁ, WRFF VQo = (uo,vo) € U, T 7 Qo MHERIIAREANES
EESHH. ——HARRSINE

EIE 13.3.2 (n ERSRIZEER)



RESERS
2d(T) = inf {\/wz T2 | (z,y) € r} % T SRR

SIIE13.4.1 & f(z,y) AXRFRKE D EAAFRREANR {T, } 2—F#L EIEHN D iERFXIE
{D.} &R

DicDyC---CD,C--+, limd(T(y,)) = +oo.

n—o0

Nz ERD / / f(z,y) dedy £ D EISIHIFEEEA4: 451 { / / f(z,y) d:z:dy} s, BEWaaT B
D D,

hva
J[ #adody = tim [ f(e,) dady.
D n—oo D"
EE 13.4.1 (ELEBHIBIE)

EH 13.4.2 ¥ 18 D I R? FEESBRGBHRNERRE, N f(z,y) & D LaNARERHE:
|f(z,y)| € D L&JR.

S 13.4.1 (Cauchy #IFX) & D SR RRAIXE,
D={(r,0)|0<a<r<+4oo,a<0<p, a/pecl0,?2n}.
Hepr = /2?2 + 42 f(z,y) BEXTE D ERIREL N

M
1 MRFEERH M, (5487 D L |f(2,y)| < — Wz p > 28, [[}, f(z,y) dedy s
2. NBEEEEL m, 5% D LT | f(z,y)| > 5 Wip < 28, I f(z,y) dedy %8

+00 +00
EE 1342 1§ f(z,y) E D = [a, +0) X [c, +00) EiELL, E/ dz f(z,y)dy#n

c

+00 +00
/ dz / \#(z, y)| dy B, T £(z,y) & D Lo, BEFRRES.

B 13.4.4 TEMRATUIIARIL, BRTHLHEHRS IS

gt
Yo BEER, SMR:

a; a
aNb= ! 2

SMRRITERR
1.k aANb=—-bAa.
#it:aNa =0.
2. Mt (D ER)

l.aN(b+c)=anb+airc
2.(a+b)Ac=aArc+bAre
3.(A@) Ab=a A (Ab) = A(a AD).

TERBIRTER



| 0(z,y)

dzedy = ‘ B, v) dudv
_ 0(z,y)

de ANdy = B, v) du Adv

—RtnR (1-RR) 28EH A(U).
a1(x) dzy +az(z) dzs +ay(x) dz,, ai(x) € CY(U).
TIREATR (2-FK) 888 A2(U). TRAERERR.
> gij(x) dz; Ada;.

1<i<j<n
k— R RORER

Z Giryia, - ,Zk(w)

1<i1 <9< - < <n

MaRRAIIMR

w = a1(z) dz; +asz(z) dzs + - - - + an(z) dz,,
= bl( ) dz1 +ba(z) dzo + - - - + by () dzy,

W/\W_Z i(2)bj(x) da; Adz;

= Z (ai(®)bj(x) — a;j(z)bi(x)) dz; A dz;

1<i<j<n
ai(x) a;(x)

bi(z) bj(z)

BA=A"+ AL A" HRTERBER I W = w) +we + - Wy, w; € AL

d(IIi N dJij.

1<i<j<n

SWFdrr =dzig Adzpp A--- Aday fldey = dzj Adzjp A-- - Adzjg, BYINR
dexrAdzy =dzy Adzpp A--- Adzy Adxj Adxjp A+ Adzjg.
HF w = Zg; )day fln = ZhJ ) dz 7, EXSMA
wAn= ng(w)hj(az) dz; Adz;.
IJ
33T 0Tzt f, #hFEEX
fw—f/\w—Zf x)dz;, we AP,

HMRAYTERR
MHE1RBwec AP, n=ALWHkp+qg>nit,wAn=0.
HE28weA, n=ALMwAnp=(-1)PnAw.
i 13.5.1 Rw € AP, W= p AFHEL, w Aw = 0.
/& 3 Vw,n, 0 € A, RIS EEMEEE:

l.(w+nmAho=wAo+nAo.

oAN(w+n) =0cAw+oAn.
2 (wAN No=wA (nAo).
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T: Y1 = y1($1,$2,' "7xn)7 Y2 = y2(m1,x2,- "7xn)’ cy Yn = yn(mlam%" :

8(y17y2a o ,yn)
8(.’131,.’EQ, o ',wn)

dyl/\dyz/\---/\dyn: dwl/\dmg/\---/\da:n.
SR E, WF 1w = Y aides B
i=1

wi Awa A -+ ANwp, = det(a;j)dz; Adza A - Ade,.

g£ic
155RFR
e Poisson fA%: /+0° e dz = ﬁ
0 2
m+1
. / dzdzsy - - -dz, _ WW’ n=2m+1,
22 adt- - Fa2<1 \/1 —zi—zj - —al ﬁ, n=2m.

iE: BIRRD—IRIG, BISYEERRIAT.

EREEEIRD
arctanz ! dy
* T N /0 1+ 2292’
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% 14§ Hi%Rp. HERo5inie
EHE

IR 1 (S5HE)

I 2 (BTN

7mn)-

EIE 14.1.1 18 L BB, REL f(z, v, 2) € L 5iEEE N f(z,y, 2) £ L EROSE—EMMEFRDTFE,

B

B
[t 2)ds = [ a0, 20)y/a70) + 20 + 20

ERMHE: B85 RGEIARIE RITXE.
r = z(u,v)i + y(u,v)j + 2(u,v)k.

S = // |y (u, v) X 7y(u,v)|| dudw.
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EHE 14.1.2 Yy iCHIER Gauss RE 5~

2 2 2
E=r, -r,=z,+y, + 2,
F:ru'rv :wuxv+yuyv+zuzva
2 2 2
G=ry-r,=z,+h, + 2.

TR EROERLS S — / / VEG — F? dudv.

D
a(y,z>r [a(z,w)r {a(m,wr_ )
0(u,v) + 0(u,v) + O(u,v) = [lrw > ol

Schwarz B9flF FATLUSGBBIZRTINKTE X AR EKEATIRIR, (BAREHE 268 HimAmiRE Y.
(ANEHE)

o IEF EG - F? = {

B_HEHEZIRD SBAYIAERN T = (cos o, cos B, cos ), M / f-Tds= / f-ds.
L L

/PdaH—Qdy—l—Rdz:/(Pcosa—i—Qcosﬁ—FRcosy)ds
L L

TR 1 (S5
TR 2 (i)
TR 3 (BRERINHE)

XN E, E R ERE, Mobius 7, SA{UIHE
SETRMEIRS SBALEEEN n = (cos a, cos 3, cos ), / f-ndS.
>

R 1 (BFRE)
TR 2 (ZetETE)
TR 3 (HHEaThnTE)

dzdy := dx Ady = acosadS

SHBENHERS
// f-dS:/ Pdyndz+QdzAdz+Rdz Ady
> >
= / Pdydz + Qdzdz + Rdzdy
=
:/ (Pcosa+ Qcos B+ Rcosvy)dS
(v, 2) (z z) L 0(z,y)
// [ O(u,v) 8(u,’u) * Ra(u,v) dudv

/ R(z,y,z) dzdy = i// R(z,y, 2(z,y)) dzdy.
> Dy,

AEEFMZE (Jordan BIZ) t1 # to = r(t1) # r(t2).
BB, SEBEXY. iREXid,




EHE 14.3.1 (Green 2R) & D HFE LRGBS ERIGBROE BRI E RIS EE 7 X . IRE
# P(z,y) M Q(z,y) £ D L EBERSEL BB4

/Pda:+Qdy— // (— - —) dady,

Hrh 0D BUEM, B iESEM.

v BERAHIRER T, BLINEEER n, A

// (— " —) dody= [Fay-Gdo— [ [Fsin(r,2) - Geos(r,a))ds
oD aD

= /[F cos(n, z) + G cos(n,y)|ds
oD

W RFHEFER

EIE 14.3.2 (Green BH) 8 D AFHEELMRIEBX, P(z,y), Q(z,y) £ D LEGEENRS, WT
ERIPY N ERZH:

1.3F D REE—FoBRCBIMZ L & /Pda: +Qdy = 0.

2. HAFRS / Pdz +0 dy SEERX

L
3.3U(z,y) € D:dU = Pdz +Q dy.

oP 0
4.7 D AR _C—Z—Q.
Oy ox

EEE 1433 EETS / Pdz+Q dy SHETELNFERE, FEERM Uz, y) 8

L
/Pde' +Qdy =U(zp,yB) — U(xa,ya)-
AB

TEH 13.4 (Gauss 2R) T 0Q WEREFIMUY, FRAH IBSER.

///<8P _+68—]:> d:z:dydz://dedz—i—ded:I:—i—Rd:z:dy.
o0

e iHEAR
1
V= /// dxdydz = //:cdydz = //ydzdac = //zdxdy =3 //wdydz+ydzdm + zdzdy.

EIE 14.3.5 (Stokes 23t)



/Pda: +Qdy+Rdz = // (— — 3_sz> dydz + (68—1: — g—f) dzdz + <68_§32 — 88—;3) dxdy
DY

// {(S_R _ _> cos o + (88—1: — g—]aj) cos B+ <g—i2 — 2—1;) cos’y] ds.

o EXATA=MTFIRRNCSERT AHYIH.

M5

M BIF
w= P(z,y)dz +Q(z,y) dy

_(oP oP 0Q 0Q
dw = <8.7c dx + By dy> Adm+(8x dx + By dy> A dy

w= P(z,y,z)dz+Q(z,y, 2) dy +R(z,y, z) dz
dw = (8—R — %) dyANdz+ (8—P - B—R> dzAdz + <@ — 8—P> dx Ady

oy 0z 0z Or ox oy
w= P(z,y,2)dy Ndz+Q(z,y, z) dzAdz +R(z,y, z) dz A dy
OP 0Q
dw = (% + 8— + 8_) dmdydz

IR IR
TR 11% w R k—fza, n 8 -t
d(wAn) = dwAn+ dpAw = dw An + (—1)*w A dn.
e ®Rfec A HIO-—F Md3f = 0.
#E2Vw e A:d’w=0.

Stokes 23 ¥¥% /w = /dw.

oM M

mies
&7, MEW, BTEH MaE.
BE Vf=f.i+ fiij+ [k

T::TJE'ﬁ—f =Vf-L
0
BiizREL 0_f = ||V £l
mn

BENS—HMER VS = af

m#ER [ FENEEs Vf R L.

Bs Sﬁ://a-dS.
>



OP  9Q  OR
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EIE 14.5.1 HEREBEXTAHROTMAE IFHBMATRINFNES, A

V-a(M)= lim / / a-ds .
V—M
HEEF a FFERNEER V - a T8 BER.

Gauss 23 ///V-adV://aodS.
Q o0

i EE //E-ds _ 4

€0

BE V.a=—

MEL% (i)

wEShEE
RAMEIBRTFOMEANERE v = v + w X 7.

Ov, Ovy) . Ov, Ov, )\ . ovy,  Ov,
EVHE B — _ P _ A PR
EXPIE (ay Bz)z+(8z oz >J+<8w ay) “

NU/v-ds://B-dS.
r >
b7 N /a-ds.

r

i j k
0 0 0

HEE% a FENREEZ V X a 778 EES.
#V x a =0, Wik a 73 ThEth.

Stokes 2% //an ds = /a ds.

DY

a-ds n
=Vxa ——.
N7l

KEAZE hm /

EH 1452 o M sGRIEESRRAREEREESK BRAER |V x a(M)|.
o RAEERT £S5 V x a EERFEL, GRUERIASHIAERK, KEIBEEIEIIRE.

e — / B-ds = pol.



Hamilton %
HE. BUE. IEER Hamilton BEFER.

i® V-:.-a#a-V= Pi—I—Q——i-Ri
Oox 0z
0? 82 0?

Laplace EFA =V .-V = + + —— BFEREME X

ox2  Oy* 0Oz

0%f 0*f O%*f
1.Af = .
! Ox? o Oy? i 022
2. Aa = APi + AQj + ARk. GEEHIEEIENSEXRZME ¥%)

#IE Laplace B8 Au(z, y, z) = 0 BIRERNUE EFIHEEL

Gauss 23} //a, ds = // V-.adV.
Stokes 3% /a-ds://(an)-dS.

)Y >
Green B—2X % AV - (gVf) =Vg-Vf+gAfig

///(Vf Vg + fAg)dV = //f—dS
// (Vg-Vf+gAf)dV = // —dS

Green 5= Y% H_EANERESE:

[lfizso=omnav = [ (s5 -o5) o

Hamilton EFRIER <% %
LA f AEEZRE, a AAEHRE, c SERE.
HE

V(fg) = fVg+gV{.

V(@ -b)=ax(Vxb)+bx(Vxa)+(a-V)-b+(b-V)-a.

1L.V(Af+pg) =AVf+uVy.
(
(
(

V(V:a)=Aa+V x(V xa).

U=
V- (Aa+ ub) = (V- a) + (¥ - b).
V:(fa)=fV-a+Vf-a.
V-(axb)= (an) b—a-(V xb).
V-(Vf) =
V. (Vv )

i



10. V x (Aa + pub) = A(V x a) + pu(V x b).
1.V x (fa)=fV xa+ Vfxa.
12.V (a><b) a(V-b)—b(V-a)—(a-V)b+(b-V)a.
13.V x (Vf) =

x (

an)

14.V V(V -a) — Aa.

HE
15.V - (gVf)=Vg-Vf+gAf.
16. Aa =V (V-a) -V x (V x a).

®BE
17.V « (e xr) =0.
18.V x (e x ) = 2¢.
19.V . (rzc) =2r- c

HMEE3 fV-a=V-(fa) - Vf-a B985 "5 ROARK

/Q//fv.advza/ﬂ/fa'ds_/ﬂ//vf-adv.

EX 1453 #IU(z,y,2) : a = VU, WRERF o H BHEE, HHREHV = —U 1 BEEH.
o BEGERED —MINBRBELH S

EX 14.5.4 (7%

HiEEXY

o TLBEHRIEBEXE, (BEAR"HRIEBEN.
o MNEREPR_HERIEER, ERERIEBN.

EIE 1453 20 € R mmEEx, £ Q FENTHER
a(z,y,z) = P(x,y,2)i + Q(z,y,2)j + R(z,y, 2)k, (z,y,2) € Q,
HEZSEEEEERS, NEATUNSEEN:

1,36 Q RERAMLRSERE.
2. a 2IRF5.
3.a E8%5.
4. a 2THER.

EHE 14.5.4 JRRES=H94T - KMERERE.

Ef%, FHtk.



IMESIRE

w
= —kdt//—dS_—kdt//(VU) ndS_—kdt/ VU -dS
= —kdt// V. VUdV_—kdt///VQUdV_ —kdt// AU dV
dQ = ///chpdV dt///cp—dV

8—U = iAU = a’AU.
ot cp

HREAEETR, LIATSTER Laplace 7572 AU = 0, B U Z2iFMREL.
THRRRRSEERED U B &M

AU =0, 7 Q
/ WU o, wont.
on

oN

Z£ic
i<
o 7= a(t)i +y()j + 20k
B
/#@%aﬁz/fw%a Tt
L a
R

o r=2z(u,v)i+y(u,v)j+ 2(u,v)k.

sz//D VEG — F? dudw.
// f(ac,y,z)dS:// f(:z:(u,v),y(u,v),z(u,v))mdudv.

o z= f(z,y). Blr = zi + yj + f(z,y)k FRLALR

// V14 f2+ f2dady.

e H(z,y,2) =0. Bi&z= f(z,y) EFALAAR.
B |VH]|
S = /D Tzdmdy.

Hamilton EFH14E
NEIEERS .
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AL

o EMNMEY
o i WTHHERStBHIAME C, HEf n MINEEK S RRMURE,

Au=0 & /—ds—O

o ZHE: WTEIRBIBHAME ), B n AINEEAEBMIEE,

Au=0 < //%dS://VudSEO.
on
> >
. R

o XFSTHIBRIES u, v, Vp > 2, F = Vu? 1 02 # 0, Bz A(FP) > 0.
B AL > 0 QT TEESFRRIBNES.
o XIFEAEH (zo, Yo, 20) HEES EYCBEBME B 7 = (T — T0,y — Y0, 2 — 20),

cos(r,n) 1 ou
u(zo, Yo, 20) = // < " %) ds.

o fBIF
o i

" u:lln(a:2—|—y)
2

=y =¢e"siny

T

U=

-'172+y2

— i35t

e M Green AT{E:

/—u@ d.’E +u% d = // % i + % ’ +u 82 + 8211, dmd
By o YT Bz By 8z2 | By’ v
oD D

=R

1. PREREESIER S = AnR’ sin’ - = 4rR? h

2(R+h)’

n
2. iﬁw = Z aijdwi N d.’L’j (aij = —Qaj, Z,j = ]., 2, see ,’I’L) %Rn J:E’\] 2_ﬂ:23_:t, )ﬂ[]

ij=1
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<8aij n 8ajk 4 3am

dz; N d dzy.
oz, oz; 3:33) i A dxj A ATy

3.

RBI=T .

B 15 E FSTERD
EE

S2TENEXRS
BERLDHERS v

0]
:/ V1 — k2sin®tdt.
0

b2 _ 2
sk = pEA C = / ds = b B(k). S=MERSRRES PR
L
n 1 ! E(k) J—
E (k)+EE(k:)+ 12 = 0.

EIE 15.1.1 (ELMER) 12 f(x,y) BAER D = [a,b] X [c, d] LIEER, NEREL

- /abf(w,y)div

b
o RIREESRNITERRHE: hm f(:I: y)dz = / l}g{} f(z,y)dz.

# [c, d] titess

TEE 15.1.2 (AR X FERIRER) 12 f(z, y) AR [a,b] X [, d] i, M

Addy/abf<m,y)dm=/abda:/cdf(w,y)dy

EE 15.1.3 (ROSTRESER) 8 f(x,v), fy(z,y) BEFTEF [a,b] X [c,d] LiEL N

b b
%ﬁly):/{l aif(m,y)da:Z/ fy(may)dx

I 15.1.4 (B L FRRSAR) T F(y / f(ey) de.
y) g
F'y) = [ 5 fa) de (b))t ) - Flalw 1) W)
aly) %Y

o SIFEBLI(0) = / In(1 + Ocosz) da (0] < 1) 805, URARSRSE, BERE I'(0) &
0
.
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SSTENRERS
+00
T 15.2.1 (Cauchy WIEID) 22TRREWS | f(z,y)dz & [, d] L—SKSEAERAR:

a

SNFERLEN € > 0, FES y TXRIES Ao, FENTERM A, A > Ay, Bz

/A If(m,y) dz

#EiE 15.2.1 EHiFEeo > 0, (BN FERANES Ao, SFE A, A > AgRya, € [c,d], 5

<e yE€led.

> €0,

A/
‘/ f(waon)dw
A

»

\

BAABTRREIG / " fo,y) da 7 o, d] L3—Bues,

EIE (Weierstrass FIBli%) MNRFERE F(z) (5
1f(z,y)| < F(z), a<z<+4oo,c<y<d
+00
2. fif%“ﬁﬁj\/ F(x) dz W8

a

+00

PBALSSTENRERS f(z,y) dz £ [c, d] E—30K88.

a
I 15.2.3 REE (7, y) 7 g(z, y) BRUATHEASHZ— VWESTENRERY

+00
f(z,y)g9(z,y) dz

a

XF y £ [c, d] E—3kss.
1. Abel #IliE (—Euls + BiFEEHR)

“+o00

1. f(z,y) de XF y 7£ [c, d] E—3uss.

a

2.g9(z,y) =F = 8@,
3.9(z,y) —BBER, BIFEES L, 8

lg(z,9)| <L, a<z<+oo,c<y<d.

2. Dirichlet #IBi% (—XBER + BiFESE)

A
p / (z,y) dzv —BE5, BFIEES L, 8

/aA f(z,y)dz

<L, a<A<+o0,yE|cd].

2. g(z,y) XF x BiA.
3.8z — +oold, g(z,y) XF y & [c, d) L—BHaTE, BD

Ve > 0,340, Ve > Ao, Vy € [¢,d] : |g(z,y)| < €.

12 15.2.4 (Dini B18) 18 f(z,y) 7 [a, +00) ¥ [c, d] HESRBRSES, MRSSTERS

+o00o

I(y) = f(z,y) dz

a



+o0o
£ [c, d] LiEEE, BBARSEERD / f(z,y) dz XF y1E [c, d] E—Huss.

— B ETFR B RIS T IERR

RAWITES:

I(y) = o f(z,y)dz, ye€led]

a
ag=a, Gpi1>an, lima, =+
n—oo

Qp

un(y) = f(z,y)de, n=1,2---

An1

Oof(w,y) dz = iun(y)

a

+o00o

I 1521 EASTERHERS | f(v,y) do XF y7E (o, d] L—H0ke NESTRRE Y | un(y)
n=1

7 [c, d] E—Buss.

+o00
TEIE 15.2.5 (ELMER) 1% f(z,y) 7 [0, +00) X [c,d] LEE, flz,y)de XFy & [c,d] £—
Hoksg, MR

“+o0

I(y) = f(z,y)dz

a

7 [c, d] LiEs (RIRHEE ST EEAILISE, B

—+00 400
tiw [ f@yde= [ lm f@p)de, we lod)

Y=Y Jq Y=Y

+0oo

EH 15.2.6 FRREFEZIRER) 8 f(z,y) & [a, +00) X [c,d] LEEL, flz,y)dz XFy &
[c, d] E—25ss, NIFRSRFFE] 3, B

/ "4y :OO flay)da = [ e / fay)dy

+00
EE 15.2.6' & f(z,y) & [a, +00) X [c,d] LiELL, / f(z,y) dz XF y 7 [c, C] L—3usR,
+00

o8 +oo
f(z,y) de %F = 7£ [a, A] 550688, E/ dm/ f(z,y)| dyFn

+oo +oo
/ dy/ |f(z,y)| de PE—EFE BPA

—+00 —+00 “+o00 —+o00
/ dy f(w,y)de/ dz f(z,y)dy

400
T 15.2.7 (RPSTRSEE) 8 f(z,9), fy(z, y) #E [a, +00) X [c,d] LEE, / f(z,y) dz 3¢
+00 a+oo
FEMy € [e,d] W8y B fy(z,y) dz %F y 1E [c, d] L—Bukesg, W I(y) = f(z,y) do e
¢, d] LAIS, 3B [c, d] LAz
d [t too g

&/ fewd- / 5 f@)da



Beta iF#{ (56—3% Euler 2%3)

1
B(p,q) / 21— 2)" da, p,g e (0,+00).
0

£35
2. 33# B(p, q) = B(g,p).
3. BHEAR
qg—1
Blp,q) = -1~ Bp,q-1
(p,q) P (pg—1)
(p—1)(g—1)
= Bp—1,q—1
rra-Dpra—2 )
4. HEFRR
1
Blpg) = [ a7 (1 -0 do
0
= 2/ ? cos? L psin® ! pdyp (z = cos® @)
0
1 4q-1 q—1
:/ idt (a::#;t:i)
0 (1 + t)erq 1 + t u
5. 55K(E

s(33) -
5 1.
B(s,s) :/01 [% _ (% —xﬂ e %
Gamma F£] (5522 Euler I19)

+00
L(s) = / ¥ le " dx, s€ (0,+00).
0

4. TE SEHIES.



Beta H#5 Gamma HERIXFR

EIE 15.3.1

~ I'(p)T(q)
Ble.q) = T(p+q)’
iiEBR

+00 +00
L'(p)T'(q) = 4/ s le= ds/ 21t gt
0 0

=1 / / r2Pt) -1 00521 g 5in® 1 9 drdd

DI
= B(p,g)T'(p + q).
EI 15.3.2 (Legendre 23X)

EHE 15.3.3 (RTa)

B(s,1—3s)=T(s)I'(1 —s) =

- , O0<s<1.
sin s

SIH 15.3.1 IRELEATFRREFS {un(z) } EXIE [a, b) BT u(z), B8 o(z) 1E [a, b) EATFR, #

—$iR
1.0 <up(z) <p(z), a<z<bn=12,---
2.33FF= e > 0, {u,(z)} 7 [a, b — ] E—F8

BARREE SR EEA IR, B

b b
li_)m up(z)de = / u(z) dz.
o #H—, 45 [a, ) #25 (a, b] F (a, b) HALIL.
SI¥ 15.3.2

1 © 1 1
T2y (—1)%( + ) z e (0,1).
S1n T X - T

- +n T—n

FEIE 15.3.4 (Stirling 23) Gamma FEEEN TR, HEh 0 < 0 < 1.

s _0
I(s+1) = 271'3(%) el2s, s>0.

gic
BERERSHIGIF
+0oo
« Dirichlet 8% ¥¢ I:/ sing 7
o = 2
+00 .
o mEEESEE: ()= [ e iRY

T
dzx = 3 arctan a.

0
2 +oo o3
o AN sgn(z) = = / sinat
0

™


af://n589

+00
o I(z) = / et cos 2zt dt = ge_mz. ke
0

° = ﬂ a1p! -1 -1 -1
= [[ 5 —a s e a5 ). %
R2

o T— dzdydz R DR R B B
I_///1+wa+yﬁ+;ﬂ_a 7 T YT (). o

I / / 2y L1 — o — )P dedy E((m)i(") +(p)) % ¥ %

HfRpE sz =0, y =0, z + y = 1 BERAIXE.
F—RRH, BR 2] Lo a:%"_l Ha;=0,)> =z, =189%.

™

2
. / fan® zde = — " (ERAERES)
QT
0 2 cos 5
n {EEK
. 1R

Vn:/ nldrH/ sin” iwidwi:%.

o FRER
g _ dV, nm2R" 1
" dR n
r(%+1)
RIS
. / f(sinz) dm—/ f(cosz) dm—/ f(sin2z)d

o / In(sinz)dz = — 7T1112.
0 2
° follnl" )dz = In+v/27.

° HADIRFF.

1—asinz sinz

s 1 .
° / Pl ltasing dz L s ameE x e, BERERE)
0

1
o / z¥ sin (ln i) dz. (FORDEFAL)
0 x
o ZREFONE.
o FIFEELIBOREL.

sin? z dz cos? zdx
° 2 in2 2 2'5‘3“EH 2 «in2 2 2"
a?sin” z + b2 cos a?sin” z + b2 cos




foURR
+00
1.1(a) = / zsinz* cos az dz 7E [a, b] E—EUIEL.
0

+00
2.8 f(H) TEt > 0 _EEsh, RIS / P F(t) At EE N — aFIA — b EFERKER, T
0

400
tA f(t) dt XF \7E [a, b] E—B08e. ¥

0
“+00

+00
3.18 / f(z) dz £, W f(z) B9 Laplace Tk F(s) = / e %% f(z) dz 7E [0, +-00) ik,
0

O+oo

4. lim e ¥ dzr =1.

n—o0 0

15289 9- 15 EIFW. % % 7%

28 16 = Fourier %)
e
EHEAY Fourier REEBF

o0
Euler-Fourier &% f(z) ~ — + E a, cosnz + b, sinnz).
n=1

= /7T f(z) cosnz dz,
b, = /7T f(z) sinnz dz.

Fourier 2%%§, Fourier #{.
IEIZEREN (BFREHR, STEREN), RIZBMEN ((BIEHR, (BEREY).

T
(FEEHARESRY Fourier BF MITEEA 2T BB f(z), 1Pk z = ;t. JUES]

ap

flz) ~ 5+

NgE

( nm b, si nm )
COS —— SN ——
an Tl‘ n S1 T:E

Il
—

n

nm

an ! /7r f(z) cos ?mdm
:—/ f(z sm—mda:

Fourier FREAIYLELFIRE
Dirichlet 19> Fourier ZRZHIEEHSFOS


af://n646
af://n660
af://n661

sin U
Sm(z) = — (x +u) 2u du
2sin —
2
. 2m+1
sin ———u
:—/ z +u)+ flx —u)] du
2sin —
200, 2) = f(z + ) + (& — u) - 20(2), W
2m +1
1 7 sin ———u
Sm(z) —o(z) = —/ 0o(u, ) du
T Jo 2sin —

ETRET 0 FN T AT 0.

T 16.2.1 (Riemann 5|18) Yy iR () 7E [a, b] LEIFREAEIIATRR, WAz

b b
lim / Y(x)sinpzrdz = lim / Y(z) cosprdz = 0.

p—+oo J, p——+00
o EIFRERDH Cauchy KISIRER.

IS 16.2.1 (REBIEIRIR) TRk AIFARER () BY Fourier RETE = MEBKHIRS f(z) &
(z — 8, + 0) OMEBTEX, Hrp 6 RAER/NOERE.

18 16.2.2 Y% IRERE Y(u) 7E [0, 6] LRIFRERMERIEIRR, NIALIZ

2m+1 o 2m+1
U 5 sin 5

lim / ¢(u)2— du = lim P(u)
sin —

m—00 m—oo [ u

U
du.

g Po(r) _ fl@t+u)+ flz—u) - 20(z)

Dini &4 36 > 0, {51 " = - *F u1E [0, 6] LErFRakses
AR,

TEH 16.2.2 ¥y REE f(x) 7E [—7, 7] EARREEIIEIIR, BiRE FAIRMANELEZ—, W f(x) B9 Fourier

oA G ; fz-).

1. (Dirichlet - Jordan HIBZ) f(x) £ = WEANBE O(z, ) LRSBRREEREL.
2. (Dini - Lipschitz #5li%) f(z) £ z {bHERISEH o € (0, 1] &9 Holder 4%

o XWNMEUHERES, BIHRGE

fEX 16.2.2 (Holder 4t) 18 = 2 f(v) FIELRRE—ERNELES, EXNTRO/INNNEL 0, FER
#L>0fMac (0,1, &5

|f(x £u) — f(zt)] < Lu® (0 < u < 9),

WFR f(x) £/ = A5FHRISECN o € (0, 1] B9 Holeder $44% (24 o = 1 RHBFRA Lipschitz $4).
I 16.2.3 (Dirichlet 3|18) Yy RERE (v 7E [0, 0] L&A, MARST



s
lim / Msinpuduzo.
0 u

p—+00
5 .
. sin pu T
| du = —¢(0+).
Jim [ ) = du = Zu(o4)

o FTAFMAIIUFZEMH Dirichlet FR5315€AY.

#i816.2.3 ¥¢ & f(x) 7E [, n| LRIFREAEIIATRR, £ = A ANRUSEL 1 (z) 71 f/ (z) EBETE,
BEH—, REFM B MISE

f(z £ h) — f(zt)

lim

h—0+ h
FE N f(z) B9 Fourier REME x msbizsgT f(z+) "2' flz—) '

o HASEMIRT Lipschitz $&{4EDE.

Fourier RERIZHIER
BE f(x) BEERA 27,
EE16.3.1 9% & f(x) & [, | LAMRSIdaril, M3dF f(x) B9 Fourier K& a, M b, B

lim a, = lim b, = 0.
n—oo n—oo

e [ Riemann 3|IEEN{E.
IR 16.3.2 (Fourier REENETIRSEE) ¥% 1R f(x) 7E [, 7] LRI 4EIIETHR, N

[&.°]
f(z) ~ % + Z (an cos nz + by, sinnz),

n=1

W f(z) B9 Fourier EXATLURITFAS, BIRFERM ¢, @, € [—m, ],

/f(t)dt:/ %dt%—Z/ (an, cos nt + by, sinnt) dt.
c c n—1vc

o BPE f(x) B9 Fourier REAZFR f(z), EEAUEY, EATLUERXNMEE. I

S Yo % + Z(an cosnz + by, sinnz) BEAME [—7, 7] LAIFRE4EIIEIRRRERI Fourier REHI

n=1

‘ o ba
DERIER Y  — WSl
n=1

. sinnz _ bt (E 1 TR A A TR A SRR .
E ERReges, B2 K, SEATERE /NI FHEEXI I FIRENRY Fourier
— Inn — nlnn

15 )
E 16.3.3 (Fourier REHHZRESER) 18 f(z) 7 [—7, 7] bk,

o0
f(z) ~ % + Z (an cosnx + by, sinnz),
n=1

f(=m) = f(n), BRTERMNG f(2) A8 E—HEig f/(z) & [—7, 7] LRSS ER (AIUES
BRANSTEN). T



fl(z) ~ Z(—ann sinnz + b,n cosnz).
n=1

Fourier REIRNEIL IR
EX 1631 8 S E—NENTHREHE (-, ) BI%E=SE, B S PHSEE
1l =4/(+),
T 2 S#— n #fEF=iE), 18 T —HIERER o1, 92, -+, ©n, BD
T = span{¢1,¢2, "+, Pn},

EFreSBr, =cipr +capa+ -+ cppn €T, 15

|z — 2| = min f|lz — y.

MWKz, & x £ T P8 RMEERHERTT.
5l 16.3.1 ¥ ELEABET

1.V € S, z & T PHREFHEETE ¢, FAEEE—

2.2, € TR E T FOREFHBETENARERUE (¢ —2,) L T, 8D
(m - 'CL‘T’ (Pk) - 07 k - 19 27 R ] :E%%{ﬁiﬂjn :ET E,JZHA%&E

(33, Sok)

) k:1727"'7n
((Pka(Pk)

Cr —
3. REFFERIARNRIHE AT

n
lz =2, * = nei® = e, )* = nen® = clled”

B S 7 [—m, w| AR A A iRRI RS, B X

(f,0) = / e
1Al =1/ (F: ).

2T % n H=ASHEs 70 (Ay cos kz + By, sin kz) gk, |

k=1
T = span {1, cos z, sin z, cos 2z, sin 2z, - - - , OS Nz, Sin Nz }.
TRE
11> =2, ||coskz|| = ||sin kx| = 1.
(f,coskx) / f(z) cos kz dz = ay,
(f,sinkx) / f(z) sin kz dz = by.
FEH 16.3.4 (Fourier BEMIEHEEMR) R f(z) & [, 7] EAIREFSTAR W f(z) £ T HaIRIE

A ERTTERA f(x) B Fourier RERRIERSFIREL



+ Y (apcoskzx + bysinkz),
k=1

Sula) = 5

BIEAIRINN

1 ks 2 n
1f = Sal* = — | f(2)de— 7°+Z<ak+b2

—T

o ERIHS n — oo, BIEEI
18 16.3.2 (Bessel F&R) & f(x) £ [—m, 7] LAIFREFAARR, U f(x) B9 Fourier REGTHEARE

TEH 16.3.5 (Parseval &%) Yy 1% f(z) 7E [, n] LAIFREFA AR, NIpRrS&
2 00
) 2
o+ 2 ) / e
EX 16.3.2 HREFF {Y,(x)} HE
. 2
lim |[f(z) = ¢a(2)]” =0,

X2 f(z) BFE—EEERE WK {1V, (x)} 1585 - 1| EHRESTF f(x).

H#EIS 16.3.3 (Fourier SREMTHIEIIER) v 18 f(z) 7 [, 7] LAFREAE, 0 f(z) B Fourier
BB RIS WST f ().

TEIE 16.3.6 (Weierstrass SEiBIREE) Ye XWEHPA 2m IER—MNESRE f(z), BFE=AZTN
=27

{¢n( )= — 4 +zn: Akcoska:—l-Bksmk::c)}

2 k=1

548 {n () } —S0HELTF f(2).

FRIER

i 16.3.7 YEEEGERNERESAHLT, BFEMENEREXA. REZ, & L 2FHE CERFME
CHIKE A 2% C RIER, U

BHXBXH C AEEREE.

5|3 16.3.2 (Wirtinger) & f(z) 7 [, 7| Bi&ELL, f(—7) = f(7), f(z)dz = 0, BRRTHERMNS
o fz) TG, BEFTSRANSMSHFE#—SRR f'(¢) 7 [, 7] LARRFEATR U

/_ZfQ(z)dac < /_:f’2(az)d:c

ZERTEENY f(x) = acosz + bsinz.



Fourier T#4F0 Fourier 2%

o0
fr(z) ~ % + Z Gy, COS Wp X + by, Sinw, )

3
—_

_ % S — " 1wac an+1bn —iwpx
e

T

= ap — iby, = T /_T fo(t)e ™t dt

c_, =a,+1ib, = ¢,

€o I iw,z —iwpz
fT(m)N7+5;(cne "t ene” )

1 +00 .
~ = Z cne®  (Fourier 4115 X% R)

_loo
|:/ fT —1wnt dt:| iwnpx
n=-—oo
T
Aw:i=w, —wn_1 T
e' Ciwt
= wtde
SDT 27(_
+00
f(z) = lim £ (z)~ lim n_z_oo ., (wn) Aw
1 +o00 “+o0 . .
~— [ f(t)e ™ dt] e’ dw
27 s

1 +0oo +0oo .
~ o / dw f(t)e“@Vdt (f 1 Fourier #4)
T J -0 —00

Flf](w) := f(w) := o f(z)e ™ dz (f i Fourier 24 (S5 %))
FUf](x) := 1 - Ffw)e** dw (f 1 Fourier 254 (5t(% 5% %))

B 16.4.1 ¥ RFE f7E (—o0, +oo0) EAIIAIFR, BIE (—o0, +00) hHHIARE LS ETS, M f
f9 Fourier IR S9THER = € (—o00, +00) B3z

1 [ree T eiwta—t) gy — J(@H) + (2

Fourier i3 H9=AAIU (SEHR)

1 +o00o +oo
f(z) = g / dw f(t)cosw(z —t)dt (FEEMDI)
0 _

o0

BRRELFTLAE R Fourier SRIZXHE N EIF RS MK

+00o

F.[f] = fo(w) = f(z) cos wz dz

2 +og R
Flf) == / fe(w) coswz dw
T Jo
Fourier REZEHAMAIRB R 2, MEBEHTTE? @
ETERENRTLAE Y Fourier IESZTHR N HIFIRE SR



+o00o

F[f] = fo(w) = (z) sinwz dz
. 2 +°2 .
FUf] = p fs(w) sinwz dw
0

Fourier THaAYIEE
1. SR
# f, gt Fourier TR ELYTHIFLE, I
Fleif + cogl = a1 F[f] + 2 Fg]
Flerf + gl = et FHf] + eaF 1 g]

2. (utB R
# [ B9 Fourier Zia R ELF S HAIFTE, M
F[f(z + z0)](w) = F[f](w)e*iwo ‘ F[f(z + zo)] = F[f]e*iw=o
F*l[f(w + wo)](z) = F*l[ﬂ(m)eﬂﬁwm Fﬁl[f'(w + wp)] = F—l[f]ezpiwz
AR _ g
3. AR F(f(az)] = 3 f(a)_

4. $REREN F [1 f (%)] = f(aw) (a > 0).

a
5. o=

1. f(z) 7E (—oo0, +oo) EBEEENSE, B f(z) fl f'(z) 7 (—oo, +00) LHAIEA, &
lim f(z) = 0, WEESEFHS

Flf'] = iw - F[f].
2.% f(z) M zf(z) 7 (—o0, +00) LHEXIATER, M
Fl-iz - f] = (F[f])".
6. AR
= f(2) 70 / Oo £() dt 7 (— oo, +00) 4TI, MM S

! [/w £(t) dt] _Ff

1w

iR

ENX16.4.2 KR fAMgER EBEX BIRY
—+00

(F*g)(z) = f()g(z —t)dt

TFE, WFREREL f + g 9 f 70 g IOBHR.
o« BIREEXFRIL B frg=g* [
TEIE 16.4.2 (BTAAY Fourier THR) Y IRFEL f 71 9 7 (—o0, +00) LLEIIAR, WE
F[f xg] = F[f] - Flg].
FUF[f]- Flgl] = f 9.



400
TEIE 16.4.3 (Parseval #3X) ¥ REHE f 7£ (—oo, +-00) LHEIITTI, B / [£(2)]? dz Wi 18 £ &8

Fourier 2459 £, M
[ ieras= o [ i g

Fourier THRAYGRER

o0

flz) ~ — 0 4 Z ap, cos nwz + by, sin zwz) Z cne™?

n=—oo

Fourier R&5AR f () ATLABIESRERN w (BR) RIIESZIK sin wz 1 cos wr (BiK) KE n RiEH#
sin nwz, cos xwx ENNTME. &R 7 nw BREEIIRIES

Jawi— o= | [ e

B& Fourier T
w
N-1 ‘
—271'iﬂ
X(j) = 3 w(n)e N
n=0
1N_1—2J2” 1, j=k
- TN 2Ty 5. ) )
N n=0 ’ Jj’k {0’ -7 7& k
1 N-1 ) ﬁ
z(k) = — X(5)e”™N
N <
7=0
TR

1. WEENEN X(7) BEETRFFIREESHERS BIEEERXTED X(4), HaENEEHE
REURFHIIREE.
2. ATLABIRRERY NGRS, TR (EHIRIFY I K 04a5E. RIS TR E LR

H4E Fourier TR (FFT)
EA{VIR

/ﬁ%glfi wdn = wk
2 kR (w22 = k.

n—1
3. RANGIE: ) (wh)' =0,
=0

EUiES
o IREA: RMEHE— KT ZIMAIREAIEEEL
° gé&%ﬁa - [a()’ a1,a2,: - 7an]T'

o Mm% O(n):¢; = a; + b;.
o TEO(Mn?):c=a®b.
o K& O(n): BEWEN (ENEBER)



Az) = (- ((anz + an-1)T + ap-2)x + - --a1)x + ay.

(z1, A(21)), -+ (€, Azn)) -

A(wz) + B(z;).
A(z;)B(z;).

- Hj;éi(m — ;)

o RUEET {(z0, A(20)),
o % O(n): C(a:)
o 5% O(n): C(:)

o #HEO x) = A(z; )
(n): Ale) i=0 (e )ijéi(mi_mj)
E S8BT (DFT, Discret Fourier Transform)
n—1
Alz) =) a;x’
=0

n—1
Yi = A(Wi) = ngaj

=0
y=DFT,(a) = Fa (O(n2))

HRIE(GEMI5HE (FFT, Fast Fourier Transform)

A(z) = aop —I—alm—l—azm —l— cta, T
A[O}(mZ) ag + asz® + aszt + -+ ap_sz™ 2
Am(a:2) a1 + azz? +a5m + a2

)

T(n) = 2T (%) +0(n) = O(nlogn) < O(n?)

IR THRRIHE
0 1 2 3 4 5 6 7
000 100 010 110 001 101 O11 111

(Rivitilsa=i:3

2. {BEINERIA O, FEINERLA 1.
3. BN EBREMIMIER.

4. SN EPRENINE E—RF AR
5. BI—HEFRAR SN E— R T AIRERIfE.

RIE(EENYEIFIR (IFFT, Inverse Fast Fourier Transform)

—1
wn J

B
n

EEEEM TRy, = Zw”a] EREUERE S ERESEIERE (Vo)) = wii SRR (Vo) 5

7=0
1 n—1
— —ij
@i = E Wiy
J=0

FFT k&R a® b
1. REEM TG (BREFREARERT O(nlogn).
Bk DF Ty, (a), DF Ty, (b).



2. 1HEEERL O(n).
DFT5,(a) o DF T, (b).
3. RIFEEMEH (BREFRREUAREER) O(nlogn).
a ® b = IDFT,, (DFT,,(a) o DFT,,(b)).
o KENT XM 2 NER, BEMAIHIKERT X 115
EUE ;D)

/) BAREE, R, BARTIL R —#5
void FFT(Complex *a, int 1im) {
if (1im == 1) return;
Complex aO[Tim >> 1], al[lim >> 1];
for (int 1 =0; i < 1im; i += 2)
a0[i >> 1] = a[il, al[i >> 2] = a[i + 1];
FFT(a0, Tim >> 1);
FFT(al, Tim >> 1);
complex wn = Complex(cos(2.0 * PI / 1im), sin(2.0 * PI / 1im));
Complex w = Complex(1l, 0);
for (int k = 0; k < (1im >> 1); ++k) {
alk] = a0[k] + w * al[k];
alk + (Tim >> 1)] = a0[k] - w * al[k];
wW=w * wn;
Y /7 B
Y // #EAKTT

ERRIAR

#include <bits/stdc++.h> // "TiRe" Skocte
using namespace std;

int maxn = 2000010; // GEREREF (K 1A B e KK
const double PI = acos(-1);
int rev[maxn], len = 0, 1im = 1; // rev A BitReverse MIRF GEMD

// Tim g RUHARS A R (2 BRI
// Ten NKEZHIAEE

// EXEFFEIEHE, WalbfH class
typedef struct Complex {
double r, 1i;
Ccomplex { r =0, i =0; }
complex(double real, double imag): r(real), i(imag) {}
}Complex;
complex operator + (Complex a, Complex b) {
return Complex(a.r + b.r, a.i + b.1i);
b
Complex operator - (Complex a, Complex b) {
return Complex(a.r - b.r, a.i - b.i);
}
Complex operator * (Complex a, Complex b) {
return Complex(a.r * b.r - a.i * b.i, a.r * b.i + a.i * b.r);

// PR RAR R FFT R HiAs e IFFT
// opt A 1 NIBHMTEEMAH, N -1 N7



void FFT(Complex *a, int opt) {
for (int i =0; i < Tim; ++1)
if (i < rev[il) swap(al[il, alrev[ill); // ¥ rev #4i#7 (BitReverse), Flll;
KANRAT RAEH—IR
int maxbep = Tog2(1im); // WEE Ten, XS NATFESRLE 1im, BHEAA
Z¥ int len = 0
for (int dep = 1; dep <= maxDep; ++dep) {
int m = 1 << dep;
Complex wn = Complex(cos(2.0 * PI / m), opt * sin(2.0 * PI / m)); // m X

AR
for (int k = 0; k < 1im; k += m) {
complex w = Complex(1l, 0); // WEREIRT, WIEAN 1
for (int j =0; j <m/ 2; ++j) {
complex t =w * alk + j +m / 2]; // WieRlE, WifLigH
Complex u = alk + j1;
alk + j1 = u + t; // FFT WEARE
alk + j +m / 2] =u - t;
W=w* wn; // SR
1
}
}
if (opt == -1) // VB B 1 AR 4
for (int i =0; i < 1im; ++1)
alil.r /= Tim; // WA RE n, B Tim. EHCAZE, BUITERESSHEAE, B4
TR

} // FFT(Complex *a, int opt)

// RERRISG, MDA HAE F M G REFHAGFE F (HEZfE 6 gy 7R )
int mainQ {

int n, m; scanf("%d %d", &n, &m); // FERGHHIZ B

Complex F[nmax], G[nmax]; // FeREBIH R (200

for (int i = 0; i <= n; ++i) scanf("%d", &F[i].r);

for (int i = 0; i <= m; ++i) scanf("%d", &G[i].r);

while (1im <= n+m) 1im <<= 1, ++len; // KEY KR 2 MR

for (int i = 0; i < 1im; ++i) rev[i] = rev[i >> 1] | ((G & 1) << (len - 1));
// E#HHEF BitReverse

FFT(F, 1); FFT(G, 1);  // XA ST B HUE H A

for (int i = 0; i <=m; ++1) F[i] *= G[i]; // MEFREFMHEE F Ul

FFT(F, -1); /7 % B AT B e B 1 A

for (int i =0; i <= n + m; ++i)

printf("%d", Gint)(F[il.r + 0.5)); // BSHdEHAs b B0 S B A, X B2 B iR
7 Je i
return 0;
h
EE
o HUREEMNTHRIIERS &% T EA A B0, IR NI EFTAH, FMIMIUAHE, len KEYHE,
menmLt.

o ERAUEEMTIRMATIH, LR EAHRIEERIER, BLAERRY, LR EFHRAYEICHIER
6. AMSEHENN, RESTTRPERMRE, RRETEREMNEY: i* = -1, B L
A1 = v -1 FSRIERR RAIHN T EMAER, BiEMERE S Ema KL RIL.


https://www.bilibili.com/video/BV1Y7411W73U/?spm_id_from=333.1007.top_right_bar_window_history.content.click&vd_source=cc171ffacaec079f01b2a965fd3825f7

gic
Fourier BFH
Bl

1 2/, . sin 3z . sin 5z sin(2k + 1)z
~N — — — S o .. _
o T\ T3 5 2% + 1
R
—z, —7w<z<0,
f(x)_{:c, 0<z<m.
w4 cosa - cos 3z , cos 5x P cos(2k + 1)z
2 o7 32 52 (2k +1)2
=il
fley=2 (—7m<z<m)
sin 2z sin 3z sin nx
=92 |sinz — — 1))t 2
(sma: 5 + 3 +(-1)) -
ERER
A
f(t) = ?(sint + [sint|)
A A . 24 K cos2kzx
= — + —sinx — — 2—
s T = 4k* — 1
2RER
f(t) = Alsint|
24 4A X cos2kx
oo m = 4k* — 1’
=AERERN A

HE T 7oE0R, AEBICAME (FIR—E).

sin(an—k%—kb) —sin(%—kb)

Z cos(ak +b) = 7
k=1 2sin —
2
n cos(an—l—g—i—b)—cos(g—i—b)
Z sin(ak + b) = 2 7 2
k=1 2sin 2

o cosz RETAMESTSIEN L.
KiFHPHE

FIF Flu"] = iwFu/] = —w?Flu),

$$F v (z) — a’u(z) + 2af(z) =0 (a > 0),

2Py,

FEBAE Fourier 2i%, 18 Flu] = ———
a’ +w

re).

re).


af://n939

2a
a? + w?

u(z) = F! [

mF [e*“m] =

(a>0), &

2a

a? + w?

F[f]] = fxe ool = /+OO f(t)e ==t d.
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